



## **В Свердловской области руководство муниципального предприятия погасило долги по зарплате перед работниками в рамках расследуемого уголовного дела**

В мае текущего года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по факту невыплаты заработной платы работникам одного из муниципальных унитарных предприятий города Нижний Тагил было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

В ходе расследования установлено, что задолженность в размере свыше 17 миллионов рублей образовалась перед 104 работниками предприятия с ноября 2015 по май 2016 года. Следователем СКР проведена определенная работа по разъяснению действующего уголовного законодательства, которым возмещение ущерба признается одним из оснований для возможного освобождения от уголовной ответственности для ряда преступлений.

В результате проведенной работы руководство предприятия изыскало ресурсы для погашения задолженности по заработной плате перед всеми работниками в полном объеме. Таким образом, на сегодняшний день задолженность по зарплате на данном муниципальном унитарном предприятии полностью погашена.

Между тем расследование уголовного дела в настоящее время продолжается, в том числе и для установления точных причин и обстоятельств, способствовавших совершению данного преступления.

Необходимо отметить, что и впредь следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по фактам грубых нарушений конституционных и социальных прав граждан будут приниматься самые жесткие и решительные меры к тем, кто эти права нарушает, вплоть до привлечения виновных к уголовной ответственности.

27 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1049876>